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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 373

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os ambulatórios médicos e os centros de reabilitação desempenham 
um papel vital na promoção da saúde e na qualidade de vida dos pacientes, 
oferecendo cuidados especializados, tratamento contínuo e reabilitação, 
permitindo que indivíduos superem desafios de saúde e alcancem sua plena 
capacidade funcional.

Dado o contexto regional de saúde, é de suma importância ressaltar 
a importância desses dois equipamentos de saúde para a população local e 
para os municípios vizinhos. O Ambulatório Médico Especializado e Centro de 
Reabilitação Lucy Montoro desempenham papéis fundamentais no atendimento 
de pacientes com necessidades de tratamento especializado, reabilitação e de 
qualidade.

No entanto, há espaço para aprimorar a integração desses 
equipamentos à rede municipal de saúde de Botucatu. Uma maior coordenação 
entre essas instituições e os demais serviços de saúde da cidade permitiria 
uma melhor utilização dos recursos disponíveis, evitando duplicidade de 
atendimentos e otimizando o tempo e os esforços dos profissionais de saúde.

A busca pela equidade é um princípio fundamental do Sistema Único 
de Saúde (SUS), e é nosso dever assegurar que todos os cidadãos tenham 
acesso igualitário a serviços de saúde de qualidade. Ao fortalecer a integração 
do Ambulatório Médico Especializado e do Centro de Reabilitação Lucy 
Montoro à rede municipal de saúde de Botucatu, esperamos ansiosamente 
para a promoção da equidade e garantindo que os pacientes que receberam o 
tratamento contínuo sejam atendidos de forma eficiente e adequada.

Portanto, gostaríamos que a Secretária de Saúde do Estado de São 
Paulo, realizasse uma avaliação e viabilidade de explorar as possibilidades de 
otimizar os recursos e as especialidades do Ambulatório Médico Especializado 
e do Centro de Reabilitação Lucy Montoro, integrando-os de maneira mais 
efetiva à rede municipal de saúde.

Certamente, com uma maior articulação entre essas instituições e os 
demais serviços de saúde do município, será possível oferecer uma assistência 
mais completa e eficiente aos pacientes, respeitando os princípios do SUS e 
garantindo a equidade no acesso aos serviços de saúde.
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Parte integrante do Requerimento nº 373/2023

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficializado o Secretário de 
Saúde do Estado de São Paulo, ELEUSES PAIVA, solicitando, a avaliação das 
especialidades realizadas pelo Ambulatório Médico Especializado e pelo 
Centro de Reabilitação Lucy Montoro e quais as especialidades que poderiam 
agregar esses dois equipamentos de saúde, pois, o município de Botucatu está 
realizando um grande Programa de política pública neste sentido.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2023.

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESSI
PSDB

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

LELO PAGANI
PSDB

PALHINHA
UNIÃO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4HE0SV5PBT1C10DM, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4HE0-SV5P-BT1C-10DM
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